The Narragansett Bay Commission One Service Road Providence, Rhode Island 02905

401 • 461 • 8848

401 • 461 • 6540 FAX TTY (RI RELAY OPERATOR) 711



Vincent J. Mesolella Chairman

Raymond J. Marshall, P.E. **Executive Director**

http://www.narrabay.com

February 18, 2013

Luly Massaro, Clerk **Rhode Island Public Utilities Commission** 89 Jefferson Boulevard Warwick, Rhode Island 02888

NBC's Responses to the Fourth Set of Data Requests from the Division of Public Subject:

Utilities and Carriers - Docket 4364

Dear Ms. Massaro:

Enclosed please find NBC's Responses to the Fourth Set of Data Requests from the Division of Public Utilities and Carriers as part of Docket 4364.

Director of Administration and Finance

Narragansett Bay Commission Docket No. 4364 Responses to Division's Fourth Set of Data Requests

DIV. 4-1 Regarding the response to DIV. 2-3: Which premiums apply to NBC employees, local or national? If both, how many employees are under each option?

Answer:

NBC's response to DIV 2-3 was incorrect and should have stated that effective July 1, 2012 NBC's health care provider no longer offers the HMO plan. All NBC's FTEs are covered by the PPO. The response to Division 2-3 has been corrected as follows:

DIV. 2-3 CORRECTED RESPONSE

a. Effective July 1, 2012 NBC's health care provider no longer offers the PPO-HMO coverage option. Therefore, the FTEs provided in response to Div 1-8 are all subscribed to the HMO-PPO coverage option.

b.

Heal	th	care	Prem	niums

	FY 2010	FY 2011
Family		
National	\$16,174.32	\$17,144.76
Local	15,829.20	16,779.00
Dental	1,066.80	1,148.16
Single		
National	\$5,919.00	\$6,274.20
Local	5,792.76	6,140.28
Dental	383.52	413.04

c. As mentioned in answer a, above; NBC's health care provider no longer offers the PPO-HMO coverage option effective July 1, 2012.

Narragansett Bay Commission Docket No. 4364 Responses to Division's Fourth Set of Data Requests

DIV. 4-2 Regarding the response to DIV. 2-14: What is the basis for the carbon feed and sodium hydroxide prices if no bids were sought. Can NBC contact suppliers for indicative prices?

Answer:

The basis for the carbon feed and sodium hydroxide prices is the Utility Cost Estimate Calculation from SEA Consultants. See attachment from DIV. 1-16 A. NBC is currently in the process of receiving indicative pricing from vendors and will forward information to the Division as it becomes available.